

〈正誤訂正〉

本誌第31巻第2号 p.81~99に掲載の「高齢期における口腔機能低下—学会見解論文 2016年度版—」に下記の誤りがありましたので、ここに訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

頁	箇所	誤	正
89	右段6~7行目	咀嚼能率検査用グミゼリー	咀嚼能力測定用グミゼリー
90	右段28行目	(2) 15項目のうちAの項目が3つ以上	(2) 15項目のうちAの項目が1つ以上